

	zjišťování míry spoluúčasti na tvorbě ŠVP ve vztahu k nenárokovým složkám platu (rozvojový program MŠMT: Zvýšení nenárokových složek platů a motivačních složek mezd pedagogických pracovníků s ohledem na kvalitu jejich práce č. j. 24 130/2008-26)
Priority ve školním roce:	<p>Hlavními tématy školního roku jsou zjišťování a hodnocení podpory rozvoje čtenářské a matematické gramotnosti.</p> <p>Inspekční činnost se zaměří na:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Rovnost příležitostí ke vzdělávání • Vedení školy • Předpoklady pro řádnou činnost školy • Průběh vzdělávání • Partnerství • Úroveň klíčových kompetencí dosahovaných prostřednictvím vzdělávacího obsahu • Školní výsledky vzdělávání žáků • Celkové hodnocení školy <p>S důrazem na:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dopady legislativních změn v praxi škol • Zpracování auditu žáků v konkrétních školách a vzdělávacích oborech • Sledování zajištění rovného přístupu ke vzdělávání zejména vzhledem k organizaci a průběhu přijímacího řízení a míru integrace a péče o žáky se SVP • Sledování aktivit k podpoře udržitelného rozvoje • Sledování pokroku ve čtenářské a matematické gramotnosti, • Sledování a hodnocení organizace, průběhu a výsledků přijímání uchazečů ke studiu ve střední škole • Sledování a hodnocení organizace a průběhu ukončování středního vzdělávání • Preventivní a následná opatření přijatá školou pro zvýšení bezpečnosti a k zajištění úkolů výchovy ke zdraví a k udržitelnému rozvoji • Podporu sociálně znevýhodněných žáků • Podporu žáků s dyslexií nebo dyskalkulií • Přechod dětí ze ZŠ do SŠ a jejich úspěšnost v 1. ročníku SŠ v gymnáziích a vybraných oborech s RVP SV z 1. etapy • Organizační zajištění výuky a využití disponibilních hodin • V projektu MAG'09 2-3 spolupracovat při ověřování funkčnosti a spolehlivosti systému organizačního a logistického zabezpečení společné části a tzv. systému řízení bezpečnostních rizik. Specifikem bude simulace bezpečnostních incidentů, která má za cíl prověřit funkčnost záložních řešení a systémů ochrany „zkušebního tajemství“. <p>Spolupráce ČŠI při realizaci projektu MAG'09 2-3 spočívá v ověření záložní varianty logistického zabezpečení s využitím personálních a mobilních zdrojů krajských inspektorátů.</p>
Výstupy:	<p>Inspekční zpráva</p> <p>Tematické zprávy</p> <p>Výroční zpráva ČŠI zpracovaná z inspekčních zjištění se za příslušný školní rok.</p>
Partner úkolu:	<p>Skupina II, VI a V MŠMT, odborné skupiny VÚP, NUOV, CZVV</p> <p>Přizvané osoby</p>